
Ανανέωση κάρτας στάθµευσης µόνιµων κατοίκων Α΄ Κοινότητας 

∆.Θ. για το έτος  2021 

Σύµφωνα µε την υπ’ αρ.556/24-08-2020 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου, ξεκινά 

από 01/10/2020 και έως 31/12/2020 η εµπρόθεσµη υποβολή αιτήσεων ανανέωσης 

κάρτας στάθµευσης µόνιµου κατοίκου Α’ Κοινότητας. 

Η ∆ηµοτική αρχή προτρέπει τους κατοίκους της Α’ Κοινότητας, οι οποίοι θέλουν 

να ανανεώσουν τις κάρτες στάθµευσης µόνιµου κατοίκου για το έτος 2021 να το 

πράξουν ηλεκτρονικά µέσω της ιστοσελίδας (www.thesi.gr) για την αποφυγή 

αναµονής και συνωστισµού στην Υπηρεσία του ∆ήµου. Η νέα ιστοσελίδα παρέχει 

στους πολίτες ένα εύχρηστο περιβάλλον για την ανανέωση των καρτών τους.  

Έτσι για την αποφυγή σηµαντικών καθυστερήσεων και ταλαιπωρίας, µπορείτε 

να υποβάλετε την αίτηση σας ηλεκτρονικά εδώ. 

Σας εφιστούµε την προσοχή για τη θεώρηση του γνήσιου υπογραφής στη  

σχετική ένδειξη της αίτησης, στην περίπτωση της ηλεκτρονικής αποστολής της. 

Προς διευκόλυνσή σας, µπορείτε να υποβάλλετε ηλεκτρονικά θεωρηµένη 

υπεύθυνη δήλωση µέσω gov.gr, συνηµµένη στην υποβαλλόµενη τυποποιηµένη 

ηλεκτρονική αίτηση, καθώς επίσης γίνεται αποδεκτή και υποβαλλόµενη 

τυποποιηµένη αίτηση µε ηλεκτρονική υπογραφή.  

Μετά την κατάθεση της αίτησης, ο κάτοικος ενηµερώνεται µέσω e-mail και 

µηνύµατος SMS στο κινητό του, για την πορεία ολοκλήρωσης όλης της 

διαδικασίας ανανέωσης της κάρτας στάθµευσης µόνιµου κατοίκου. 

Επισηµαίνεται ότι ισχύει η ίδια κάρτα στάθµευσης µόνιµου κατοίκου 

(αυτοκόλλητο) και δεν απαιτείται να επισκεφθεί ο πολίτης την Υπηρεσία για 

παραλαβή νέας κάρτας.Σε περίπτωση αδυναµίας πραγµατοποίησης της αίτησης 

µε ηλεκτρονικό τρόπο, υπάρχει η δυνατότητα προσέλευσης στα αρµόδια γραφεία 

της Α’ Κοινότητας του ∆ήµου Θεσσαλονίκης, που αποκλειστικά για την κάρτα 

στάθµευσης µόνιµου κατοίκου βρίσκονται στο φουαγιέ του ∆ηµαρχιακού 

Μεγάρου, Βασ. Γεωργίου Α΄1. Σηµειώνεται ότι η προσέλευση µπορεί να 

πραγµατοποιείται αποκλειστικά κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού στα παρακάτω 

αναφερόµενα τηλέφωνα, προκειµένου να αποφεύγεται ο συνωστισµός στον 

συγκεκριµένο χώρο, στο πλαίσιο της υγειονοµικής κρίσης.  

ια περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να απευθυνθείτε στο 

thesi@thessaloniki.gr  ή στο τηλεφωνικό νούµερο 2313 317292, καθηµερινά 

(∆ευτέρα – Παρασκευή),  ώρες εξυπηρέτησης κοινού 08:00-14:00.  

•••• Α΄ Κοινότητα, Κάρτα Στάθµευσης Μόνιµου Κατοίκου 

∆ηµαρχιακό Μέγαρο, Βασ. Γεωργίου Α΄1 

2313 317292 

thesi@thessaloniki.gr 


